

# ТРУД ЗЕМЛЕДЕЛЬЦА

Рассказы о коммунистах

Владимир родился и вырос в селе Верх-Уба. Еще мальчишкой, не по слухам, а по достатку семьи испытал он силу засухи, грома и пыльной бури. Беспомощность людей перед стихией угнетала, заставляла думать. Молчком часами торчал под рукой отца-механизатора, который ремонтировал трактор и часто просил сына: подать инструмент, отнести или принести детали от трактора, открутить или закрутить болты, гайки. Потом, в школе, старательно и пылливо изучал трактор. Не без помощи первого наставника в этом деле — отца, Сорокина Алексея Петровича. После окончания десяти классов, получив удостоверение тракториста, Владимир пошел работать механизатором во второе отделение Ждановского райспецхозобъединения. Поработав на сельскохозяйственной технике, Владимир донял, что здесь его настоящее призвание. Бывало, с незнакомыми людьми он вообще терялся и не находил слов. А вот в машины с детства влюбился и гул исправного мотора готов слушать сколько угодно, как любимую песню. В 1974 году Владимира приняли в члены ВЛКСМ и в этом же году призвали на службу в Советскую Армию.

Служил Владимир на Дальнем Востоке, во флоте, на подводной лодке. В 1977 году вернулся в родное село и снова сел за рычаги трактора. Затем учился, и после сдачи экзаменов ему присвоили квалификацию механизатора второго класса, он получил право водить комбайн.

В 1979 году его приняли в члены КПСС. Молодой механизатор цепко ухватился за дело, изучил правила обработки земли, все, что могло увеличить ее урожайность.

С любопытством тогда смотрели на успехи Владимира продуб-

ленные солнцем и ветром бывалые механизаторы. И не только смотрели, но и с удовольствием помогали. И к Владимиру Алексеичу пришла трудовая слава. Его избрали заместителем секретаря партийной организации второго отделения и членом местного комитета профсоюза. За большие трудовые достижения и активное участие в общественной работе в 1981 году его наградили орденом Трудовой Славы третьей степени.

Коллектив второго отделения Ждановского РСХО, возглавляемый коммунистом Волковым Иваном Николаевичем, по-деловому воспринял решения майского Пленума ЦК КПСС о Продовольственной программе. Стремление всего коллектива было направлено на то, чтобы по всем правилам агротехники провести посевную кампанию. А к уборке урожая готовились особенно хорошо. И вот завертелась уборочная карусель... Напряжение было такое, что казалось, время исчезло. Оно словно потонуло в грохоте моторов, в пыли. Иногда минута длилась вечность, а то час пробегал быстрее секунды. Возглавить звено по уборке урожая-82 было поручено коммунисту Сорокину Владимиру Алексеичу. Социалистические обязательства, взятые звеном Сорокина на уборку урожая, выполнены с честью и в короткие сроки. Замечательно поработал Владимир Алексеич. Он намолотил с 20 гектаров семенников трав 30 центнеров семян, с 28 гектаров гороха — 525 центнеров, с 51,5 гектара ячменя — 1353,5 центнера, с 396,5 гектара пшеницы — 7874 центнера зерна.

В один из вечеров, когда солнце уже закатилось, когда последний комбайн вернулся с загонки, комбайнеры как-то недоверчиво

спросили друг друга: «Неужели все?!»

Была радость законченного дела. Но был еще и долг перед земледельцами других хозяйств района, перед Родиной: убрали свой хлеб — надо помочь убрать хлеб соседей, чтоб не помешала непогода, чтобы не было потерь.

Владимир Алексеич отправляется в колхоз «Аврора». Здесь он тоже возглавляет звено, которое работает со всей ответственностью. Звеньевой уложил в валки 38 гектаров пшеницы и намолотил 3030 центнеров зерна.

Сейчас коллектив второго отделения успешно готовит почву под урожай-83. Делает все, чтобы с каждого гектара брать все больше и больше, независимо от погоды. Ведь смогли же нынче получить выше всех урожайность в районе — по 19 с лишним центнеров зерна с гектара, значит, надо на будущий год увеличить эту цифру — на это настраивает механизаторов коммунист Сорокин. И еще он убеждает своих товарищей по работе в том, что каждый может и должен внести в Продовольственную программу, так сказать, дополнительный вклад — со своего огорода, хозяйства. Владимир Алексеич имеет свое подсобное хозяйство: скот, птицу, огород. За всем этим ухаживает вместе с женой, продавцом продовольственного магазина села Верх-Уба Ниной Алексеичной, приучает к труду свою дочь Оксану. Сорокины обеспечивают себя полностью главными продуктами сельского хозяйства. Так что большой труд земледельца Сорокина начинается на совхозных нивах, а завершается — на личной. Каждый день он вносит лепту в дело большой государственной важности — Продовольственную программу страны.

П. СЕДЕШЕВ.

с. Верх-Уба.

Ленинское знамя, 1982. — 28 сентября